

ПРОТОКОЛ №3

засідання Експертної ради з питань громадського бюджету
Новокаховської міської територіальної громади

м. Нова Каховка

30 липня 2021 р.

Присутні:

Члени експертної ради:

Афанасьєв Олександр Іванович;
Бондарчук Артем Васильович;
Бондаренко Володимир Анатолійович;
Гагін Дмитро Миколайович;
Джуманіязова Параскева Василівна;
Кіпрушева Галина Ярославівна;
Марков Дмитро Сергійович;
Петрушевський Сергій Ігорович;
Тарабака Олег Анатолійович.

Дахновська Ірина - прес-секретар міськвиконкому;
Зарудна Наталя - начальник відділу культури і туризму;
Масюткін Олексій – представник уповноваженого робочого органу;
Шевченко Олександр – депутат Новокаховської міської ради;
Представники ЗМІ.

Порядок денний:

- 1) Ознайомлення із висновками оцінки проектів.
- 2) Затвердження реєстрів позитивно та негативно оцінених проектів.

1) Ознайомлення із висновками оцінки проектів.

Відкрив засідання Експертної ради Олег Тарабака (голова Експертної ради). Після вступного слова запропонував розпочати розгляд висновків оцінки проектів з тих, які отримали негативну оцінку, за результатами їх розгляду профільними органами. Провести ознайомлення членів Експертної ради із висновками оцінки проектів було доручено представникові уповноваженого робочого органу - Олексію Масюткіну.

Першим на розгляд було винесено проект №1/21 «Будівництво спортивно-дитячого майданчика за адресою Героїв України №16 біля БДТ». Негативний висновок ґрунтувався на неможливості реалізації проекту на запропонованій авторкою території. Що підтвердила і й член ЕР начальник

Відділу комунального господарства Кіпрушева Г.Я. Сімома голосами «ЗА» члени ЕР прийняли рішення про затвердження проекту як «негативно оціненого».

Наступним був розглянутий проект №9/21 «Зміни автопокришку на черепашку». Заслухавши начальницю Відділу комунального господарства Кіпрушеву Г.Я. восьмома голосами «ЗА» члени ЕР прийняли рішення про затвердження проекту як «негативно оціненого».

Ознайомившись із негативним висновком оцінки проекту №15/21 «Дресирувальний майданчик для собак» членам ЕР було запропоновано проголосувати за підтримку та визнання цього проекту «позитивно оціненим» із поправкою: «авторці проекту буде запропоновано підготувати фінальний кошторис реалізації проекту, щоб він не виходив за гранично-допустимий розмір 350 тис.грн.». Всі члени ЕР проголосували «ЗА».

Під час розгляду проекту №21/21 «Ігри патріотів на Каховському плацдармі», члени ЕР вернулися до запрошеної на засідання начальниці Відділу культури і туризму Зарудної Н.С., яка більш детально розповіла про зауваження, які були зроблені під час розгляду проекту та наданні висновку. Всі члени ЕР підтримали запропоновані коректування та проголосували «ЗА», підтримавши проект як «позитивно оцінений».

Після розгляду проектів, по яких були питання голова ЕР Олег Тарабака запропонував підтримати та проголосувати за «позитивно оцінені проекти». За проекти №№4/21; 10/21; 11/21; 12/21; 14/21; 19/21 та 22/21 члени ЕР проголосували одностайно «ЗА».

2) Затвердження реєстрів позитивно та негативно оцінених проектів.

Вирішили: Проекти № 1/21 та №9/21 – внести в реєстр негативно оцінених проектів.

Проекти №№ 4/21; 10/21; 11/21; 12/21; 14/21; 15/21; 19/21; 21/21 та 22/21 – внести в реєстр позитивно оцінених проектів.

Голова зборів:



Олег ТАРАБАКА

Секретар зборів:



Вячеслав КОСТЕНЮК